

他才9岁,你怎么这么狠心! 追踪报道

孩子回南京了,没到养父家 上学问题教育局已安排好

连日来,现代快报连续报道了南京江北某小学二年级的男生童童(化名),因没完成养母布置的课外作业,而遭到养母殴打导致全身皮肤多处受伤。4月4日,在警方的协调下,童童被送到了安徽的亲生父母身边。不过童童在老家,深夜哭闹着要找妈妈。昨天上午,童童在亲生父母陪伴下,回到南京。童童的养父称,妻子被刑拘后,他会照顾好童童的生活和学习。但截至昨晚9点多,童童并未回到养父家。浦口区教育局则表示,童童上学问题已经安排好。

现代快报记者 黄艳 李绍富



现代快报连日来的报道

童童腿上的伤痕 网友供图

童童 去派出所想见养母

“小娃半夜大哭,说想妈妈了,要回南京找妈妈,要回南京的学校上课,一夜都没怎么睡。”昨天上午,童童的父亲老桂告诉现代快报记者,前一天记者离开他们家时,就已经晚上9点半了,可童童还是不愿意睡觉。好不容易把他哄睡了,半夜却听到他房间传出哭声,老桂赶紧披上衣服过去,发现童童坐在床

上哭。问他为什么哭,就说想妈妈了,想回南京的家。

昨天早上,老桂夫妇只好带着童童,让熟人帮忙送到镇上,再从镇上乘车去县城,并转大巴来南京。

昨天中午12点左右,童童和父母终于到了南京桥北客运站,之后直奔南京市公安局高新分局创业新村派出所,他们认为童童的养母还

在派出所,希望能让孩子见见。可一家人在派出所里呆了一个多小时,民警很抱歉地告诉老桂,目前没办法让孩子见到养母。这让童童哭得很伤心,民警和家人轮番劝说,好不容易才把他劝走。

离开派出所,老桂依然眉头紧锁,童童想留在南京,而养母又被刑拘了,谁来照顾他呢?

1问 如何疏导孩子的心理

老师要给孩子心理辅导

童童非常想回到学校正常上课,但在学校生活中,如何降低这次风波对他的心理影响呢?

江苏省心理教育名师、南京五中教师杨静平说,建议老师暂时不要主动去和童童交流他被打的事,这件事已经对他产生了影响,甚至

还可能成为他性格的一部分。

杨静平表示,养母的行为做了不好的示范,学校老师要做的,就是消除这种不好的示范对孩子心理的影响。“建议老师用心理教育课,来告诉孩子正确的解决问题方法是心平气和找原因,找补救措施。”

养父 我会照顾好童童

现代快报记者了解到,童童的养父母是后来才组建的家庭,各自都有孩子。对于老桂的忧虑,童童的养父称,他会照顾好童童,之前只要他在家,基本都是他做饭,平时也是他开车送童童上学,所以虽然妻子暂时失去自由,他完全可以照顾好童童。童童的养父还表示,他希望童童留在南京上学,留在他的家里,他的家永远是童童的家。

关于妻子被刑拘一事,童童的养父称,4月4日他一早回南通老家扫墓,妻子和童童则留在南京。后来接到一个电话,他才知道出事了,立即赶回南京,但没见到妻子。

童童的养父表示,他丝毫没有责怪童童的想法,毕竟妻子这次管教孩子有些太重了。妻子为了童童,确实付出了很多,每次考试前,妻子都会单独辅导童童复习,按照平时

的学习,全部复习一遍。为了方便照顾,晚上还经常跟童童睡在一起。当然这些都不能成为她对孩子下手太重的理由,毕竟事情确实发生了。

童童的养父还介绍,当初决定把童童接过来照顾时,他们夫妻去了童童老家,当时跟童童说,他们才是亲生父母,之前因为家里条件不好,才把童童送到农村亲戚家抚养。现在家里条件好了,把他接回去是应该的。

家里应营造平和的成长环境

未来,童童究竟是回到亲生父母身边,还是和养父母生活,还要经过有关部门的评估。杨静平称,不管怎样,一定要给童童营造一个平和理性的家庭环境。

童童的养母曾告诉他的亲生父母,孩子比较调皮,喜欢撒谎,而且有时还在学校跟人打架。这些

在养母看来严重的问题,其实在很多孩子的身上都出现过。

“孩子撒谎,你有没有找过原因,是不是你对他要求太高?孩子在学校打架,是不是家庭里有错误的示范?”杨静平说,孩子就是在不断犯错中成长的。而父母应该用更平和理性的方式处理问题。

教育部门 童童上学问题已安排好

今天是清明假期后的开学第一天,童童是否回到学校上课,成为各方关心的问题。

昨天晚上,现代快报记者联系童童的养父,得到的消息是,童童虽然到了南京,但并未回家。如果童童

回家了,他会照常送童童去上学。截至昨晚9点多,童童父母的电话一直无法拨通。

不过昨晚,南京市浦口区教育局官方微博“浦口教育”发布消息,称教育部门已协调好孩子节后上学

问题,保障孩子的学习不会被打乱。同时,也呼吁大家不要过多介入孩子的生活空间,减少对孩子生活的干扰,共同呵护孩子幼小稚嫩的心灵,创造一个有利于孩子健康成长的环境。

重磅! 水晶蓝湾买房送房

买南京豪宅,送三亚湖景房

近日,一则消息在南京楼市里传开:来水晶蓝湾买御湖豪宅,买一送一!原来,水晶蓝湾推出了“候鸟计划”,购买240㎡御湖豪宅即可免费获赠海南三亚海景房一套,让你同时拥有一线湖景房和舒适海景房。

候鸟计划来袭 购总统套房,送三亚海景房

大多数南京人提到海,脑子里就想到两个字:三亚。可遗憾的是,南京这里没有海,即使是住在临湖豪宅也难以让他们想象出海岸线的样子。就算南京没有海,水晶蓝湾送你海!水晶蓝湾即日起启动候鸟计划:购240㎡御湖大宅送三亚中心海景房。

据了解,水晶蓝湾作为

江宁第一楼,拥有百家湖一线稀缺湖景资源。此次推出“候鸟计划”,舒适体验再升级,让尊贵的你住在湖边,闲在海边,同时拥有“湖”、“海”两大稀缺水景资源,真正开启总统级舒适生活。

CBD里的绝版御湖豪宅 实景呈现

水晶蓝湾约120-240㎡奢装豪宅,享受超5000元/㎡的

精装价值,为保证高质量的产品品质,水晶蓝湾将科勒、西门子、大金、博洛尼等众多的顶级精装品牌和谐地整合于一个系统之中。房间内双面全景玻璃幕墙,推窗即享千亩百家湖,无遮挡视野近距离拥览天然赋予的珍稀美景。

为匹配业主圈层交流的需要,水晶蓝湾更斥资亿元打造约4000㎡酒店配套,融汇全日

制餐厅、健身会所、豪华恒温泳池等高端设施,给您一步到位的高端生活体验。



销售信息:

120-240㎡湖景豪宅,绝版现房,实景呈现
即刻购买可免费获赠三亚海景房一套

贵宾热线:52120000